In [2]:

Matplotlib.pyplot

Mpadikég NMNapaotaocelq

import matplotlib.pyplot as p
import numpy as np

def f(t):
return t**2*np.exp(-t**2)

t=np.linspace(0,3,51)
y=£(t)
p‘plOt(tIYI'r_')
p.show()
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Matplotlib.pyplot

Mpadikég NMNapaotaocelq

MpocOEtTouvpe otolxeia: Ztovg agoveg, Ae{avra

In [3]: import matplotlib.pyplot as p
import numpy as np

def f(t):
return t**2*np.exp(-t**2)

t=np.linspace(0,3,51)
y=£(t)

p.plot(t,y,‘r—')
.xlabel('t")

.ylabel('y")

.legend([ 't"2*exp(-t"2)'])
.show()
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Matplotlib.pyplot
Mpadikég NMNapaotaocelq

MpoaoBEéTouvpe otolxeia: ADo ypadIKEG MAPACTACELG

In [4]: import matplotlib.pyplot as p
import numpy as np

def f(t):
return t**2*np.exp(-t**2)

def f2(t):
return t**4*np.exp(-t**2)

t=np.linspace(0,3,51)
y=£(t)

p.subplot(2,1,1)
.plot(t,y,'r—')
.xlabel('t")

.ylabel('y")

.legend([ 't"2*exp(-t"2)'])
y2=£2(t)

.subplot(2,1,2)
.plot(t,y2,'bs")
.xlabel('t")

.ylabel('y")

.legend([ 't"4*exp(-t"2)'])
.show()

T T 'O o

T 'O 'O 'O 'O 'O

— t"2%exp(-t™2)

0.2 1

0.0 4

0.0 05 10 15 20 25 30
B t"4*exp(-t™2)

0.4 4

0.2 - FF
0.0 -




Matplotlib.pyplot

Mpadikég NMNapaotaocelq

AAAGCoupe TN dataén Twv ypadlkwv mapactacewyv

In [5]: import matplotlib.pyplot as p
import numpy as np

def f(t):
return t**2*np.exp(-t**2)

def f2(t):
return t**4*np.exp(-t**2)

t=np.linspace(0,3,51)

y=£(t)

p.subplot(1,2,1)

p.plot(t,y,‘r—')

p.xlabel('t")

p.ylabel('y")

p.legend([ 't"2*exp(-t~2)"'],loc="'lower center')

y2=£f2(t)
p.subplot(1,2,2)
p.plot(t,y2,'bs")
p.xlabel('t")
p.ylabel('y")
p.legend([ 't 4*exp(-t~2)'],loc="lower right')
p-show()
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In [6]:

Matplotlib.pyplot

MNpadikég Mapaotaocelg (3-dtaoctaoelg)

# ®opTWVoVUE T1C B1BA10OAKEC

import matplotlib.pyplot as p

import numpy as np

from mpl_toolkits.mplot3d.axes3d import Axes3D

#nuiovpyovue ta onueia tov emimébov xy mov Ba BpiOKETE TO ypdenua:
x=np.linspace(-5,5,100)
y=x.copy ()
X,Y=np.meshgrid(x,y)

#ANU10VPYOUUE TO QVTIKEIUEVO mov Ba “CwypPapnoovUE” TO YPAPNUQ
fig=p.figure()
axes=fig.add axes([0.1,0.1,0.8,0.8],projection="3d")

#ANU10VPYOUUE TO Ypdpnua

Z=X**2-_Y**2

axes.plot surface(X,Y,Z,rstride=5,cstride=5,1linewidth=1)
p.show()




